

ERRATUM

Volume 60, Number 4, October 23, 1974

In "Binding of 1,N<sup>6</sup>-ethanoadenosine Triphosphate to Actin," by K. E. Thames, H. C. Cheung, and S. C. Harvey, pp. 1252-1261.

In the title and the text the name "1, N<sup>6</sup>-ethanoadenosine" should read "1,N<sup>6</sup>-ethenoadenosine". In reference 5 (p. 1260), the third name, N. J. Nelson, should be N. J. Leonard.